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Wicestarosta 
Powiatu Otwockiego

ś  05 ll/. 0003. 3. ćO J P  Dariusz Kołodziejczyk
Radny Powiatu Otwockiego 
w miejscu

W odpowiedzi na Pańską interpelację z dnia 29 stycznia 2019 roku w sprawie konkursu ofert na 
realizację zadania „Strzelnica w powiecie*' informuję:
Ad. 1. Uważam, że realizacja budowy strzelnicy na terenie naszego terenu jest bardzo wskazana z uwagi 
na potrzebę zapewnienia miejsca szkoleń klas wojskowych, miejsca do ćwiczeń dla Komendy 
Powiatowej Policji w Otwocku, Wojskowego Ośrodka Farmacji i Techniki Medycznej w Celestynowie 
czy też Centralnego Ośrodka Szkolenia Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego w Wiązownie. Tym 
samym jednoznacznie pozytywnie oceniam możliwość realizacji zadania.
Ad. 2. Powiat Otwocki przeprowadził analizę możliwości realizacji zadania oraz udziału w konkursie. 
Podczas weryfikacji pracownik merytoryczny wskazał konieczność sformułowania warunków 
technicznych i użytkowych projektowanej strzelnicy dla wybranego wariantu (Wariant I). opis 
planowanego wyposażenia projektowanej strzelnicy zgodnie z parametrami oraz opis obszaru 
oddziaływania obiektu w szczególności dotyczące stref ochronnych niebezpiecznych i zagrożenia, 
kulochwytów głównych i zabezpieczeń bocznych. Na podstawie wskazanych wymagań określono 
konieczność sporządzenia projektu budowlanego dla wspomnianego zamierzenia inwestycyjnego, 
uzyskanie warunków technicznych zapewniających bezpieczeństwo użytkowania terenu oraz badania 
balistyczne.

Ad. 3. Tak. jako urząd przeprowadziliśmy już analizę wniosku. Jeśli Zarząd Powiatu odniesie się 
pozytywnie do przedstawionej propozycji i zaakceptuje wydatki na projekt oraz budowę strzelnicy, 
urząd powinien być gotowy do przystąpienia do konkursu w kolejnym naborze.
Ad. 4. Uważam, że właściwym było by pozyskanie wkładu z budżetu gminy Karczew na cel budowy 
strzelnicy, szczególnie iż inwestycja ma powstać na jej terenie. Po analizie możliwości budowy obiektu 
na terenie Powiatu Otwockiego stwierdzono, że jedyną lokalizacją która spełnia wymagania jest działka 
19/1 obręb 46 w Anielinie, BI (inne tereny zabudowane). Działka spełnia wymagania określone w 
Wariancie I programu.

Serdecznie dziękuję za złożoną sugestię, deklaruję pełne wsparcie i zaangażowanie w realizacji 
budowy strzelnicy na terenie powiatu.


